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 Заштитник грађана Саша Јанковић изјавио је да је веома забрињавајућа изјава
премијера Александра Вучића да неки кандидати за председничке изборе не раде
довољно и да "већ у пола један шетају куче и иду на ручак и заврше радни дан, а све
остало време гледају како ће да твитују и некоме звоцају".

  

  "Да не долази од председника Владе, та изјава би била крајње неозбиљна, овако је
забрињавајућа", рекао је Јанковић за таблоид Курир. "Не, не бринем што ми Александар
Вучић поручује да сам под даноноћним надзором јер су у сличној ситуацији данас многи
људи. Бринем јер најмоћнији човек у земљи не би смео да буде опседнут тиме шта људи
пишу на Твитеру, шта ко каже за новине, шта спортиста прокоментарише, нити да
нерадницима назива све око себе, а најчешће цео наш народ", каже Јанковић. Наводећи
да је поносан што му је породица важнија од било које функције, Јанковић је истакао да
би премијер требало да зна да приватни живот - породица, пријатељи, одмор, спорт,
лична интересовања - нису забрањени ни штетни, управо супротно.   

Упитан да ли ће прихватити да буде кандидат за председника у име уједињене
опозиције, Јанковић је рекао да Србија има и председника и заштитника грађана, али да
му је драго што има људи који сматрају да би се добро снашао на Андрићевом венцу.

  

Шетање пса је постало занимљив мотив у политичкој борби у Србији - полазећи од тог
детаља функционер СНС Владимир Ђукановић посветио је ауторски текст својој
партијској колегиници Зорани Михајловић на тему њене евентуалне председничке
кандидатуре. "Али очигледно се неким колегама жури да себе наметну, што делује
комично, јер ништа ружније не постоји, а ни глупље, када сам себе намећеш. Посебно су
тада смешна наводно изненадна питања новинара о евентуалној кандидатури поменуте
особе, која увек глуми изненађење на то питање, уз ограду да она не зна како се уопште
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нашла у тим причама. Као што је „случајно“ шетала пса испред зграде Председништва у
Пионирском парку да би је ту усликао један магазин", написао је Ђукановић за портал
Стандард.

  

Мирковић: Привид лоших односа

  

Бивши посланик и члан СНС Саша Мирковић, који је објавио своју кандидатуру за
председника Србије, сматра да би "председнички кандидати у најави" Саша Јанковић и
Александар Вучић требало да "ћуте и раде, а не да праве вештачки привид да нису у
добрим односима", јавља портал Мојатв.рс. "Да су у добрим односима показује то што је
Јанковић и даље на функцији, упркос томе сто га именује Скупштина Србије где Вучић
има већину", оценио је Мирковић, преноси ФоНет. Он није приметио да је Јанковић, осим
медијски, било којем грађанину Србије помогао. "Више ми личи да је човек под заштитом
неких лобија који владају Србијом паралелно", указао је Мирковић и позвао Јанковића и
Вучића да престану да стварају атмосферу да су њих двојица кандидати, "јер смо
видели шта обојица радите.

  

Александар Мартиновић: Саша Јанковић ради свега два три сата дневно, само
шета кучиће и твитује

  

(Фонет)
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